

## 北醫大口腔醫學院牙體系碩士班，首位外籍生陶菲克榮獲國際研討會競賽第 1 名

本校口腔醫學院牙體技術學系碩士班外籍學生陶菲克（Taufik Abdullah Mappah），於 2022 年 3 月 25、26 日參加印尼第 7 屆牙科生物物理技術國際研討會，榮獲線上口頭報告競賽第 1 名。Taufik 目前已獲得本校碩士學位，同時也考取本校牙醫學系博士班繼續進行學術研究，並準備參加本校牙醫學系博士班與日本北海道醫療大學博士班的雙聯學位課程。



在學校的支持下，牙體系於 2020 年度開始招收外籍碩士生，每年招收 2 名；2020 年第 1 屆有 7 人報名，順利錄取 2 名，其中一位因為疫情關係辦理延緩入學，而來自印尼哈珊努丁大學（Hasanuddin University）的 Taufik Abdullah Mappah 同學則順利就讀，成為牙體系碩士班的首位外籍學生。

Taufik 同學來到本校就讀後，努力讀書並尋找個人研究興趣，最後由牙體系沈

永康主任擔任碩士論文指導教授，在沈教授實驗室內多方了解並深刻談論後，以 3D 生物列印技術製造生醫支架於骨頭修復為研究方向，深入鑽研科學研究。【左圖：本校牙體技術學系外籍碩士生陶菲克】

Taufik 同學的研究多有突破，沈主任鼓勵 Taufik 同學參加國際會議將所得成果與大家分享。剛好 2022 年 3 月 25、26 日印尼舉辦第 7 屆牙科生物物理技術國際研討會（7th International Conference on Biophysical Technology in Dentistry, ICoBTD），因為新冠肺炎疫情關係，研討會改成線上會議暨報告；Taufik 同學以「The Characterization of Biopolymers

Scaffolds Using 3D Bioprinting for Bone Graft Substitute Application」的報告，榮獲線上口頭報告競賽第 1 名。（文/口腔醫學院）【右圖：陶菲克獲得印尼第 7 屆牙科生物物理技術國際研討會線上口頭報告競賽第 1 名】

